

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv akta ili dokumenta	Prijedlog Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića „Županijski dječji vrtić Zvezdice“
Naziv tijela nadležnog za izradu prijedloga/provedbu savjetovanja	SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, sport, mlade i civilno društvo
Razlozi za donošenje akta ili dokumenta i ciljevi koji se njime žele postići	<p>Zgradu u Rimskoj 19 koristili su prije potresa Ministarstvo unutarnjih poslova za potrebe Policijske uprave sisačko-moslavačke te Ministarstvo pravosuđa i uprave za istražni zatvor.</p> <p>Ministarstvo graditeljstva, prostornog uređenja i državne imovine ustupilo je Sisačko-moslavačkoj županiji zgradu u Rimskoj 19 na uporabu temeljem Ugovora o uporabi Broj: 298-03/2022 od 07. prosinca 2022. godine u svrhu smještaja glazbene škole, kulturnog centra i dječjeg vrtića/igraonice. Obnovu Rimske 19 provodi Sisačko-moslavačka županija u suradnji s Ministarstvom kulture i medija RH, a radovi u iznosu 11,7 milijuna eura, financiraju se iz Fonda solidarnosti Europske unije.</p> <p>Nakon završetka obnove u zgradama u Rimskoj 19 nalazit će obrazovno-odgojni i kulturni centar sa dječjim vrtićem za oko 45 djece (kao pilot projekt Sisačko-moslavačke županije u suradnji s Učiteljskim fakultetom), glazbenom školom, prostorima za udruge iz područja kulture i galerijom na dvije etaže.</p> <p>Razlog za donošenje akta je osnivanje dječjeg vrtića „Županijski dječji vrtić Zvezdice“ unutar navedenog prostora.</p>
Objava dokumenata za savjetovanje /poveznica	Prijedlog Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića „Županijski dječji vrtić Zvezdice“ objavljen je na internetskoj stranici Sisačko-moslavačke županije www.smz.hr .
Razdoblje provedbe savjetovanja	Javno savjetovanje je bilo otvoreno od 22. studenoga 2023. godine do 28. studenoga 2023. godine.
Predstavnici zainteresirane javnosti koji su dostavili svoje primjedbe	Tijekom internetske javne rasprave nije bilo primjedbi na Prijedlog Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića „Županijski dječji vrtić Zvezdice“
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA: Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.